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                                                    PRACTICO Nº 5

SOLUCION

METODOS III

	1
	Egresos Netos al invertir
	
	

	
	Inversión nuevo equipo (Costo  de compra + flete + instalación)
	15.000
	(egreso)

	
	Valor Venta Equipo Viejo
	-2.500
	Ingreso

	
	Impuesto por vta equipo viejo (2500 - 1800 = 700 x 0,30)
	210
	(egreso)

	
	Costo del Proyecto
	12.710
	


2- Calculo de Ingresos netos por año – Flujo de Caja

	
	
	AÑOS

	
	
	1
	2
	3

	
	Concepto
	
	
	

	
	Ahorro Directo
	8000
	7000
	7000

	(-)
	Depreciación Neta
	
	
	

	
	Dep. M. Nueva   5000
	
	
	

	
	(-) Dep. M. vieja   600
	-4400
	-4400
	-4400

	
	
	3600
	2600
	2600

	
	
	
	
	

	(-)
	Impuesto 0,40
	-1440
	-1040
	-1040

	
	
	
	
	

	
	Ahorro después e impuestos
	2160
	1560
	1560

	
	
	
	
	

	(+)
	Depreciación Neta
	4400
	4400
	4400

	
	
	
	
	

	
	Ingresos Netos
	6560
	5960
	5960


	Año
	Inversión + Capital de  Trabajo + Flujo de Caja
	

	0
	-12710
	
	
	-12710

	1
	
	
	6560
	6560

	2
	
	
	5960
	5960

	3
	
	
	5960
	5960


a) Valor Presente Neto

E =    6560   +    5960    +   5960      = 6560 x 0.909 + 5960 x 0.826 + 5960 x 0.751

      (1+0,10)    (1+0,10)²   (1+0,10)³

= 5963,04 + 4922,96 + 4475,95 = 15361,96

VPN = Valor Actual del Flujo de Ingresos Netos (E) – Costo del Proyecto C

        = 15362 – 12710 = 2652

Tasa Interna de retorno

12710 =    6560   +    5960    +   5960       ;   r = ¿?
                 (1+r)          (1+r)²        (1+r)³

1) 18480 = 6160                  2) 12710 = 2,063

        3                                       6160    

3) Ver tabla A-4, Entre 21% (2074) y 22% (2042)

4) No uniforme (Tabla A-3)

     Tasa 21%                                                             Tasa 22%
6560 x 0,826 =   5418, 56             
    
6560 x 0,850 =   5379,2

5960 x 0,683 =   4070,68 


5960 x 0,672 =   4005,12

5960 x 0,564 =   3361,44


5960 x 0,551 =   3283,96
  

                         12850,68



             12668,28

5) 

12850,68 ________________ 0,21

12668,28 ________________ 0,22

      82,4   ________________ 0,01

    140,68 ________________      x

X = 140,68 x 0,01 = 0,0077

              182,4

r = 0,21 + 0,0077 = 21,77 %

6) Valor de desecho maquina nueva = 1800

    Monto a Amortizar 15000 – 1800 = 13200

    Por Año = 13200 = 4400

                          3  

Recalculo de los Ingresos Netos
	
	AÑOS

	
	1
	2
	3

	Concepto
	
	
	

	Ahorro Directo
	8000
	7000
	7000

	Depreciación Neta
	
	
	

	Dep. M. Nueva   4400
	
	
	

	(-) Dep. M. vieja   600
	-3800
	-3800
	-3800

	
	4200
	3200
	3200

	
	
	
	

	Impuesto 0,40
	-1680
	-1280
	-1280

	
	
	
	

	Ahorro después e impuestos
	2520
	1920
	1920

	
	
	
	

	Depreciación Neta
	3800
	3800
	3800

	
	
	
	

	Ingresos Netos
	6320
	5720
	5720

	Año
	Inversión + Capital de  Trabajo + Flujo de Caja
	

	0
	-12710
	
	
	-12710

	1
	
	
	6320
	6320

	2
	
	
	5720
	5720

	3
	1800
	
	5720
	7520


VPN = 6320 x 0,909 + 5720 x 0,826 + 7520 x 0,751 = 16480,72 -12710 = 3407,12
TIR

12710 =    6320   +    5720    +   7520       ;   r = ¿?
                 (1+r)          (1+r)²        (1+r)³

1) 19560 = 6520                  2) 12710 = 1,949

        3                                       6520    

3) Ver tabla A-4, PR 3 Periodos Tasa entre 26% y 25%

4) No uniforme (Tabla A-3)

     Tasa 24%                                                             Tasa 27%
6720 x 0,758 =   5093,92             
    
6720 x 0,787 =   5288,64
5720 x 0,65   =   3718 


5720 x 0,620 =   3546,40
7520 x 0,524 =   3940,48


7520 x 0,488 =   3669,76
  

                         12725,40



             12504,80
Tasa 25%                                                             

6720 x 0,800 =   5056

5720 x 0,640 =   3660,8

7520 x 0,512 =   3850,24

                         12567,04

5) 

12887 ________________ 0,25
12699 ________________ 0,26
    188 ________________ 0,01

    177 ________________      x

X = 177 x 0,01 = 0,009414

            188
r = 0,25 + 0,009414 = 24,22 %

c) 

	Año
	Inversión + Capital de  Trabajo + Flujo de Caja
	

	0
	-12710
	-2000
	
	-14710

	1
	
	
	6560
	6560

	2
	
	
	5960
	5960

	3
	
	2000
	5960
	7960


E       =    6560   +    5960    +   7960      = 6560 x 0.909 + 5960 x 0.826 + 7960 x 0.751 = 16863,96

            (1+0,10)    (1+0,10)²   (1+0,10)³

VPN = E - C = 16864 – 14710 = 2154

TIR
14710 =    6560   +    5960    +   7960       ;   r = ¿?
                 (1+r)          (1+r)²        (1+r)³

1) 20480 = 6826,66                  2) 14710      = 2,1547

        3                                             6826,66    

3) Ver tabla A-4, Para 3 Periodos Tasa entre 18%  (2.174) y 19% (2.140)

4) No uniforme (Tabla A-3)

     Tasa 18%                                                             Tasa 19%
6560 x 0,847 =   5556,32             
    
6560 x 0,840 =   5510,4

5960 x 0,718 =   4279,28 


5960 x 0,706 =   4207,76

7960 x 0,609 =   4847,64


7960 x 0,593 =   4720,28
  

                         14683,24



             14439,44

Tasa 17%                                                             

6560 x 0,855 =   5608,8
5960 x 0,731 =   4356,76
7960 x 0,624 =   4967,04
                         14932,60
5) 

14933 ________________ 0,17
14693 ________________ 0,18

    250 ________________ 0,01

    223 ________________      x

X = 223 x 0,01 = 0,00892
            250
r = 0,17 + 0,0089 = 17,89 %

d)  Depreciación 

1 Año = 15000 x 3/6 = 7500

2 Año = 15000 x 2/6 = 5000

3 Año = 15000 x 1/6 = 2500

RECALCULO DE LOS INGRESOS NETOS
	
	
	AÑOS

	
	
	1
	2
	3

	
	Concepto
	
	
	

	
	Ahorro Directo
	8000
	7000
	7000

	(-)
	Depreciación Neta
	
	
	

	
	Dep. M. Nueva   
	-7500
	-5000
	-2500

	
	(-) Dep. M. vieja   
	600
	600
	600

	
	
	1100
	2600
	5100

	
	
	
	
	

	(-)
	Impuesto 0,40
	-440
	-1040
	-2040

	
	
	
	
	

	
	Ahorro después e impuestos
	660
	1560
	3060

	(+)
	Depreciación Neta
	6900
	4400
	1900

	
	Ingresos Netos
	7560
	5960
	4960

	Año
	Inversión + Capital de  Trabajo + Flujo de Caja
	

	0
	-12710
	
	
	-12710

	1
	
	
	7560
	7560

	2
	
	
	5960
	5960

	3
	
	
	4960
	4960


E       =    7560   +    5960    +   4960      = 7560 x 0.909 + 5960 x 0.826 + 4960 x 0.751 = 15519,96

            (1+0,10)    (1+0,10)²   (1+0,10)³

VPN = E - C = 15520-12710 = 2810

TIR

12710 =    7560   +    5960    +   4960       ;   r = ¿?
                 (1+r)          (1+r)²        (1+r)³

1) 18480 = 6160                        2) 12710  = 2,063
        3                                             6160    

3) En Tabla A-4 Entre 21%  (2074) y 22% (2042)
4) 
     Tasa 21%                                                             Tasa 22%

7560 x 0,826 =   6544,56             
    
7560 x 0,820 =   6199,2
5960 x 0,683 =   4070,68 


5960 x 0,672 =   4005,12
4960 x 0,564 =   2797,44


4960 x 0,551 =   2732,96
  

                         13112,68



             12749,36
     Tasa 23%                                                             Tasa 24%

7560 x 0,813 =   6146,25             
    
7560 x 0,806 =   6093,36

5960 x 0,661 =   3939,56 


5960 x 0,650 =   3874

4960 x 0,537 =   2663,56


4960 x 0,524 =   2599,04
  

                         12749,36



             12566,4

5) 

12749,36 ________________ 0,12
12566,40 ________________ 0,24
   182,96 ________________ 0,01

     39,36 ________________      x

X = 39,25 x 0,01 = 0,000021
           182,96
r = 0,23 = 23%
Resumen:

	
	VPN
	TIR
	

	a
	2652,00
	21,77
	

	b
	3407,12
	24,22
	Mas conveniente

	c
	2154,00
	17,89
	

	d
	2810,00
	23,00
	


